

勿忘“九一八” 江苏拉响防空警报

快报讯（记者 张然）9月18日上午10点，纪念“九一八”防空警报试鸣活动在江苏全省统一展开。现代快报记者从江苏省人民防空办公室了解到，本次试鸣活动全省4300余台音响警报器、900余台多媒体警报器、100多台出租车车载警报器按指令同步鸣响。

同时，当天各市也举行了防空演习，数据显示，今年全省约120万人直接参与本次防空警报试鸣活动，参与人数为历年最高。

当天上午10点整，防空警报在上空响起。在省民防办指挥中心，多个大屏亮起，实时转播着全省各市的紧急疏散演练情况。

“在‘九一八’事变纪念日实施防空警报试鸣，对于纪念革命先烈、弘扬全民族奋起抗战的革命精神和光荣传统，警示和教育人民群众勿忘国耻具有重要意义。”

江苏省民防办副主任杨建国介绍道，防空警报试鸣活动既可以提高广大人民群众的国防意识和忧患意识，

同时可以检验全省人防指挥通信警报系统建设水平，提高人防遂行任务能力，具有实战化意义。

据了解，这是第五次全省统一拉响防空警报。根据《中华人民共和国国防法》和省、市政府的要求，自2015年起，江苏省政府要求确定每年9月18日为全省防空警报试鸣日。



扫码看视频

正义必胜！97岁亲历者在宁回忆东京审判

9月18日上午，97岁的东京审判亲历者高文彬来到南京，参与《正义的审判——纪念东京审判宣判71周年图片展》开幕仪式。他说：“70多年前，我参加东京审判，亲身体会到正义必胜！和平必胜！人民必胜！”

昨天，《正义的审判——纪念东京审判宣判71周年图片展》在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆展出。展厅面积500平方米，展出珍贵文物9件，其中3件文物由苏州大学博物馆借展。展览将持续半年。

二战结束后，同盟国在日本东京设立远东国际军事法庭，对日本A级战犯进行审判，史称“东京审判”。法庭审理了侵华战争、太平洋战争等一系列战争暴行，并对南京大屠杀惨案进行专案审理，做出了正义的审判和法律的定论。最终，东条英机、松井石根等被判处有罪并处以绞刑。

中国政府派出法官和检察官团共17人，他们以国家的名义，在国际法

庭上发出中国的正义之声，最终惩戒了侵华战犯，取得了中华民族在外族侵略史上的第一次胜利审判。

高文彬是目前国内唯一健在的全程参与东京审判的亲历者，1946年他应聘前往日本东京远东国际军事法庭，参加审判日本A级战犯工作。

高文彬说：“现在举办这样的主题教育活动很有必要，要让年轻人知道当年中国在国际法庭上对侵华日军的控诉，希望他们知道胜利来之不易，更热爱祖国。”

著名画家李斌历时三年半创作文献式全景画《东京审判》同步展出，该画全长172米，高4米，画中展示了参与东京审判的法官、检察官、被告、辩护律师、证人、法庭工作人员等各类人物400余位，包括多次出现者，共计616人。全景画中的局部在“三个必胜”展厅的尾厅展出。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐梦云/文
见习记者 顾闻 记者 马晶晶/摄



扫码看视频

《正义的审判——纪念东京审判宣判71周年图片展》开幕，97岁的高文彬是目前国内唯一健在的全程参与东京审判的亲历者

现代快报+/ZAKER南京记者 马晶晶 摄

微信革新相亲方式 随时随地发帖征婚

微信是我们每天必不可少的社交工具，可谓是无时无刻不在使用。有些单身者表示没有相亲渠道，只因他们不知晓微信单身论坛，一个可供随时随地发帖征婚，与异性留言热聊，浏览海量高清照片的相亲平台。



单身论坛成功配对者合影

生活中我们常听到长辈抱怨，孩子毕业后一直是单身却总拒绝相亲，真不知如何是好。实际上子女们并非排斥相亲本身，而是无法接受被一堆亲戚围绕着的“相亲模式”，毫无自由恋爱的空间。

而微信单身论坛的出现革新了相亲方式，为年轻人提供了倾诉心声的空间，令他们可在自由的氛围中寻找另一半。

边刷手机边相亲 父母放心不唠叨

不少父母看见单身的子女抱着手机聊微信总忍不住抱怨一句：“别整天看手机了，出去找点聚会才能认识对象啊！”随着微信单身论坛的推出，两代人之间终于找到共同点。

“以前每次玩手机我妈都要发火，

现在知道我是在单身论坛上发帖征婚，她就停止唠叨了。而且我点击了论坛里的坐标模式，定位到家住附近的单身，我妈也挺放心的。”钟女士说道，妈妈看到自己每天那么积极找对象，终于不再唠叨了。

发帖晒照征婚 挑战快速脱单

不少单身者说道，在进入微信单身论坛之前，相亲对象信息全靠亲朋好友口述传达，信息传递速度慢。改用单身论坛后可立马查阅单身异性的海量信息，想知道更多还能留言私加微信，在最短时间内全面了解对方。

“87年巨蟹男，寻找南京有缘的你”“谈一场以结婚为目的的恋爱”……论坛里一个个醒目的标题吸引眼球。单身者进论坛后浏览不久便可发现干货，还能尝试发帖征婚，附上自拍照，挑战脱单速度。

如果您仍是单身，希望摆脱七大姑八大姨的催婚，并拥有一方倾诉的天地，认识更多有相同遭遇的单身青年，可以扫码进入微信单身论坛。论坛中有千位异性在线约聊，填补你的空白时光，或许其中就有你的另一半！



扫码进群
开始交友

南京11区推相亲群 为单身配对同区对象

当前情感类节目层出不穷，让大众了解到了各种各样的情感问题，其中较为尴尬的便是双方因所在区域不同，愣是将同城恋爱谈成了“异地恋”。随着南京11区相亲群的推出，单身们便可选择同区异性进行相处，避免上述情况的发生。

现实中将同城恋爱谈成“异地恋”的情况并不少见，有些区域距离较远，前往需要1小时路程，万一遇上加班等事项便难以赴约，长此以往不利于恋情发展。11区相亲群推出后，单身者们可根据自己所在的区域对

号入座，群主还会不定期举办见面会，促进同区单身的交流。

只要您目前身在南京，有一颗想找对象的心，就可以微信扫码进入11区相亲群，选择您所属的区域范围，或许就能幸运地遇到家住附近的单身异性，并从中发展成理想对象，摆脱贫身困扰。

微信扫码
找同区对象

